

## ● Новости культуры

Алма-Ата

**ДРУЖИТ ТЕАТР  
С СЕЛЬЧАНАМИ**

Почетными гостями Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова стали земледельцы и животноводы Джамбулского района области. Передовики сельскохозяйственного производства и артисты обменивались рапортами. После встречи, в которой принял участие заведующий отделом культуры ЦК Компартии Казахстана К. С. Султанов, совместно обсудили новую работу театра — спектакль «Фархад и Ширин» по одноименной пьесе Н. Хикмета, пути дальнейшего содружества.

— Замечания колхозников помогают нам в работе над спектаклями, — говорит председатель президиума Казахского театрального общества директор театра народный артист СССР А. Мамбетов. — Люди труда — главные герои театра, и они должны принимать активное участие в формировании нашего репертуара. Тесная связь установилась также между овицесоводами хозяйств Каскеленского и Талгарского районов Алма-Атинской области, рабочими завода тяжелого машиностроения и артистами академического театра оперы и балета имени Абая. Многие передовики производства стали обладателями абонементов на концерты и спектакли музыкальных театров и филармонии.

— Союз труда и искусства стал характерной приметой нашей жизни, — отмечает первый секретарь Джамбулского райкома Компартии Казахстана Б. Турмыжанов. — Во время уборочной страды в клубах хозяйств и прямо в поле выступали артисты. Активно участвуют наши друзья в чествовании ударников труда, подготовке праздников урожая и выступлений агитбригад.

(КазТАГ).

Алма-Ата.